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العناوين الرئيسية: أولاً

بأن الاجتمـاع  %) 45(ابوليس، حيث يصرح ة حول نتائج المؤتمر الدولي في أنشكوك واسع§

.بأن الاجتماع سيكرس الاحتلال)%14(لن يغير شيئ على الأرض، ويعتقد 

.بالمعلومات حول المؤتمرتزود المواطنينعتقد أن المؤسسات الرسمية لات%) 58(غالبية §

.إلى حد مابهايعتقدون أن الرئيس يهتم بآراء المواطنين أو أنه يهتم%) 53(§

.242يؤيدون إلى حد ما، حل قائم على القرار الدولي %) 14(يؤيدون، و %) 57(§

1967فـي الاراضـي المحتلـة    (يؤيدون حلاً قائماً على عودة اللاجئين لأوطـانهم  %) 74(§

).1948و

.يؤيدون المفاوضات%) 70(نحو§

مؤسسـة  أداء%) 36(رئيس الوزراء هنية بالضعيف، ويصف حكومةيصفون أداء%) 50(§

.بالضعيفالرئاسة  

حكومة فياض تحصل على تقييمات أفضل من حكومة هنية في كافـة المجـالات الحياتيـة،    §

.وتتعادلان في مجال حفظ الأمن الشخصي والعام

داء حكومة هنية بالضعيف فـي مجـال تحسـين الأوضـاع     من المستطلعين أ%) 66(يصف§

.أداء حكومة فياض بالضعيفة في نفس المجال%) 28(الاقتصادية، ويصف 

.الفجوة بين الضفة الغربية وقطاع غزة تتفاقمبأن%)72(يصرح §

راج الشعب من الوضع الراهن، ويعتبـر حمـاس   يعتبرون فتح الأكثر قدرة على إخ%) 35(§

.ون أي منهما قادراً على ذلكعتبريلا %) 50(، ونحو %)12(القادرة على ذلك

%)15(في انتخابات تشريعية قادمة، وحماس على نحو أو أكثر %) 40(قد تحصل فتح على §

.لم يقرروا بعدوأكثر من الثلث، أو أكثر

وفياض أو مروان البرغوثي على هنية في منافسة ثنائية على منصب أيتفوق أي من عباس §

).نقطة25بفارق يزيد عن (الرئاسة 
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تحليل النتائج: ثانياً

مؤتمر الخريف/ ولي دالاجتماع ال

، مع التركيز علـى  وسطلسلام في الشرق الأقضية اللتباحث فيعقد اجتماع دولي لرئيس جورج بوش الادع

 ـوقـد  . 2007/جتماع خلال تشرين الثـاني  الاهذا ومن المقرر عقد . الاسرائيلية-الفلسطينية القضية ر عب

:على النحو التاليالاجتماعهذا عن آرائهم حولالفلسطينيون 

:التوقعات§

المسـتطلعين من )%46(، حيث يرى نتائج الاجتماعأظهرت النتائج درجة عالية من التشكك حول -

.رض الواقعأأن مؤتمر الخريف لن يغير شيئاً على 

تخفيـف  فقـط إلى اتفاقية يتم من خلالهـا يعتقدون انه من الممكن التوصل)%23(اضافة إلى أن -

.ورفع الحواجزالظروف الاحتلالية

.لاحتلال الإسرائيلياوجود منأن نتائج المؤتمر ستكرس من المستطلعين )%14(كما يرى -

ترى أنه من الممكن التوصل لمعاهدة سلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين يتم )%10(أقلية صغيرة -

.لحل للنزاع حول قضايا الحل الدائم كالقدس والمستوطنات والحدودمن خلالها التوصل 

الممكـن  مـن انه منهم )%14(يعتقد وفي نفس السياق، فإن سكان قطاع غزة أكثر تفاؤلاً، حيث -

يرونمن سكان الضفة الغربية )%7(، بينما من خلال الاجتماع المزمع عقدهالتوصل لمعاهدة سلام

.ذلك

:الفريق المفاوض§

، وفريقه المفـاوض،  عباسالفلسطيني محمود ن الرئيس بأعن ثقتهممن الفلسطينيين )%24(عبر -

)%40(سيتمكنون من تحقيق انجازات تتعلق بالقضايا الوطنية في الاجتماع الدولي، في حين يعتقـد  

.نجازاتاةلن يستطيعوا تحقيق أيأنهم 

لرأي الشارع الفلسطيني في قراراته حـول  ان الرئيس الفلسطيني محمود عباس يهتم )%32(يرى -

.عكس ذلك)%42(يرىبينما، )إلى حد ما(أنه يهتم %) 22(ويرى الاجتماع الدولي، 

عباس السيد محمود الرئيس قرار تعيين وندعمي)%47(حوالي أنن نلاحظ أومن المثير للاهتمام -

حـوالي  معارضة مقابل يف، يالدولالفلسطيني المفاوض للتحضير للاجتماعالوفدأحمد قريع لرئاسة 

.هذا القرارل)37%(

أن الدول العربية ستكون جاهزة للمشاركة الفعالة في الاجتماع الـدولي، بينمـا   فقط )%26(يعتقد -

.عكس ذلك)%42(يعتقد 

)%20(صـرح ن لديهم معلومات حول الاجتماع الدولي المزمع عقده، وأ)%41(حوالي صرح -

حـول  بأنهم لا يملكون أي معلومات)%38(، بينما اجاب المحدودةمعلوماتبأنهم يعرفون بعض ال

.ذات الاجتماع
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أن أجهزة السلطة الوطنية الفلسطينية لم تقـم بتزويـد المـواطنين    )%57(بنفس السياق، أكد في و-

.حول الاجتماع الدوليالكافيةبالمعلومات

المفاوضات وقضايا الحل النهائي§

:كالتاليعلى النحوإجاباتهمكانت ، قضايا الحل النهائيحول نطينييالفلستم سؤالعندما 

دولتين لشعبين علىحل نهائي قائم

ينص على دولتين لشـعبين  وإنشـاء   الذي 242نهائي قائم على القرار على حل)%71(يوافق-

.1967دولة فلسطينية في حدود عام 

.الضفة الغربية بخصوص تأييد هذا الحلبين سكان قطاع غزة وسكان مهمفرق هناكلم يكن-

اللاجئون

عدد كبيـر  قائم على السماح بعودة الاللاجئين لقضيةحل يوافقون علىمن الفلسطينيين )%71(غالبية  

.1948فلسطين لأراضيعدد آخراللاجئين للضفة والقطاع مع عودة من

القدس

بية تحت السيطرة الإسرائيلية والشرقية تحـت  تقسيم القدس بحيث تكون القدس الغرعلى)%40(يوافق 

هـذا  لا يوافقون علـى مثـل  )%58(ولوحظ أن .  السيطرة الفلسطينية مع تبادل أحياء تهم كل طرف

.السيناريو

المستوطنات

سيناريو تفكيك المستوطنات مع تبادل بعض الأراضـي لضـم مسـتوطنات يهوديـة     )%48(يعارض

علـى )%39(يوافقلمناطق الدولة الفلسطينية، في حين1948مناطق لإسرائيل وتجمعات فلسطينية في 

.هذا السيناريو

المفاوضات والتعايش

، فـي  أن إجراء المفاوضات هي الطريقة الأفضل لإنهاء الاحتلال الإسـرائيلي مقولة)%70(يؤيد -

.)%31(حين يعارض ذلك 

ش جنبا إلى جنب في حـال تـم تأسـيس    أنه بإمكان الإسرائيليين والفلسطينيين التعاي)%30(يعتقد-

بأنه لا )%44(أكد بينما. إلى حد مابذلك)%24(ويعتقد ، 1967الدولة الفلسطينية على أراضي 

.جنبإلىيمكن التعايش جنبا 

تقييم المؤسسات والقيادات§

المؤسساتتقييم 

.اسماعيل هنيةلحكومةسلام فياض أعلى منه مؤسسة الرئاسة وحكومة تقييم  أن نتائج التظهر-

وصـفه بينمـا بالمتوسـط، الأداء )%31(ووصف بالجيد،مؤسسة الرئاسةأداء )%30(وصف-

. بالضعيف)26%(
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يصـفه  بينما بالمتوسط، )%27(وجيد، بالبسلام فياص أداء الحكومة المتمثلة )%34(كما يصف -

.بالضعيف)30%(

بالمتوسـط، )%18(وهنية بالجيـد، اسماعيلأداء الحكومة المتمثلة ب)%25(يصفوفي المقابل-

.يصفونه بالضعيف)%50(و

،لمتوسـط با)%31(بالجيـد، و أدائها)%23(وصف، فقد الأمنيةالأجهزةبمؤسساتوفيما يتعلق-

.بالضعيف%) 42(و

)%24(ووصـفه  بالجيـد،   أدائهـا )%19(المحاكم، حيـث وصـف   داءلأكان أدنى تقييم هو و-

.بالضعيف)%47(هوصف، بينمابالمتوسط

:فياض وهنيةحكومات 

تطـوير  : في المجـالات التاليـة  هنية حكومة بالمقارنة مع أعلىفياض على تقييمت حكومةحصل-

تطوير ، وتوفير فرص العملرباء، الماء، التعليم والصحة، الأوضاع الاقتصادية، توفير خدمات الكه

.أداء المؤسسات الحكومية

فياض في مجال تـوفير الأمـن   بقليل من حكومةتقييم أفضلهنية على نسبةت حكومة حصلبينما -

.الشخصي وتوفير الأمن للمجتمع ككل

.لنحو إنهاء الاحتلاالوصولإمكانيةفي المتدنيكما حصل الطرفين على نفس التقييم-

:القياداتتقييم 

صـف أداء  فقـد و ،بالمقارنة مع هنيـة الايجابي تقييم الأعلى من تلقى كل من عباس وفياض نسبة -

)%26(بينمـا وصـفه   ،)%30(من المسـتطلعين، ووصـفه بالمتوسـط    )%38(عباس بالجيد

بالضـعيف  وصفه بالمتوسط، و)%29(هبالجيد، ووصف)%37(ووصف أداء فياض .  بالضعيف

)%46(بالمتوسـط، و )%21(أداء هنية بالجيد، ووصـفه  )%28(في المقابل وصف . )25%(

.بالضعيف

سطينيةالانتخابات الفل§

النظام الانتخابي

أي قائمـة وطنيـة   (تحويل النظام الانتخابي من نظام مختلط بقرار الرئيس محمود عباس مرسوم أصدر

أيـد هـذا   وإلى نظام  نسبي كامل يقوم على دائرة وطنية واحدة للضفة وغزة، ) نسبية وقوائم لكل دائرة

.)%36(، بينما عارضه من المستطلعين)%62(المرسوم

الانتخاباتجراء إ

.من المستطلعين)%28(ذلك عارض يقرب فرصة، بينما أإجراء انتخابات رئاسية في )%73(يؤيد-

 ـانتخابات تشريعية فـي  إجراء)%73(يؤيدكما - مـن  )%27(ذلـك  يعـارض ورب فرصـة،  أق

.المستطلعين
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الانتخابات التشريعية

 ـ جراء انتخابات تشريعية، تحصل حركةإتمفي حال- أصـوات مـن  أو أكثـر  )%40(ى فـتح عل

،انخفضت شعبية حمـاس بينما .في الضفة الغربية)%37(في غزة و)%46(بواقع ، المستطلعين

حالياًوصلت)%44(حيث كانت )  2006/كانون ثاني(الأخيرةمن تاريخ الانتخابات ،إلى حد كبير

لث المسـتطلعين كـانوا قـد    ولكن ينبغي التنبيه إلى أن أكثر من ث.في جميع المناطق)%15(إلى 

أنهم لن يشاركوا في الانتخابات، وسيكون لطبيعـة  بأو نصرحوا بأنهم لم يقرروا بعد لمن سيصوتو

.ج النهائية لأي انتخابات محتملةوتوجه تصويتهم يوم الانتخابات أثر حاسم في النتائتصرفهم

لكل منهما، )%3(حوالي أييد قائمة الشهيد ابو علي مصطفى وقائمة فلسطين المستقلة على تحصلت -

.باقي القوائم على نسب تأييد ضئيلةونالت 

الانتخابات الرئاسية

oسباق العشرة:

تم استطلاع آراء الفلسطينيين في إمكانية انتخاب عشر شخصيات فلسطينية لانتخابات الرئاسة، -

شخصيات من كل من حركتي فـتح وحمـاس، وشخصـيتين مسـتقلتين،     ثلاثسباق وضم ال

.من اليسارنتيوشخصي

،)%19(علـى  ومـروان البرغـوثي   ، )%21(حصل محمود عباس على وحسب النتائج فقد -

أما سلام فياض ومصطفى البرغوثي فقد حصل كل منهما علـى .)%14(على هنية واسماعيل 

، نسبة تفوق كل من مرشحي حركة حماس )%2.6(وحصل محمد دحلان على .)%5(حوالي 

يقـرروا لمـن   لـم بأنهم)%30(صرح ، و)%1.3(وناصر الشاعر )%1.1(محمود الزهار 

وكان من الملاحظ حصول دحلان على نسـبة  .الانتخاباتفييشاركوا لن أو بأنهم سيصوتون

%).1( في غزة، مقابل حصول الزهار على أقل من%) 7(تقارب 

oسباقات ثنائية:

:لنتائج كالتاليفي ثلاثة سباقات ثنائية لانتخابات الرئاسة، كانت ا

عباس مقابل هنية

.)%22(بينما يحصل هنية على )%47(يحصل عباس على 

فياض مقابل هنية: ثانياً

.)%25(بينما يحصل هنية على )%44(يحصل فياض على 

مروان البرغوثي مقابل هنية

.)%20(بينما يحصل هنية على )%53(يحصل مروان البرغوثي على 
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:جدول النتائج
الاجتماع الدولي: لأولالقسم ا

هل لديكم معلومات حول الاجتماع الدولي المزمع عقده في الولايات المتحدة بين الفلسطينيين والإسرائيليين .1

وأطراف عربية ودولية أخرى الشهر القادم؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

نعم
40.839.543.2

إلى حد ما
20.018.422.8

لا
37.439.932.8

لا أعرف/لا رأي
1.82.11.1

رأيكم، ما هي النتيجة المتوقعة من هذا الاجتماع الدولي؟ب.2

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

معاهدة سلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين يتم من 

خلالها التوصل لحل للنزاع حول قضايا الحل الدائم 

كالقدس والمستوطنات والحدود

9.57.213.7

22.920.128.1اتفاقية يتم من خلالها تخفيف الظروف الاحتلالية

45.948.241.6لن يتغير شيء كنتيجة لهذا الاجتماع

13.615.210.7سينتج عن الاجتماع تكريس للاحتلال الإسرائيلي

8.19.36.0لا أعرف/ لا رأي 

كرئيس للوفد الفلسطيني المفاوض للتحضير ) لاءابو الع(قام الرئيس الفلسطيني بتعيين السيد أحمد قريع .3

للاجتماع الدولي، هل تؤيد أم تعارض قرار الرئيس لتعيينه؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
47.344.552.5

أعارض
36.537.135.6

لا أعرف
16.218.512.0

الاجتماع الدولي المشار إليه؟هل تعتقد أن الدول العربية ستكون جاهزة للمشاركة الفعالة في.4

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

نعم
25.722.531.8

إلى حد ما
29.026.932.8

لا
41.646.532.6

لا أعرف
3.74.12.8
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هل تعتقد أن أجهزة السلطة الوطنية الفلسطينية تقوم بتزويد المواطنين بالمعلومات حول الاجتماع الدولي؟.5

قطاع غزةالضفة الغربيةعالمجمو

نعم
15.812.422.1

إلى حد ما
20.519.622.2

لا
57.260.750.7

لا أعرف
6.47.25.0

هل تعتقد أن الرئيس الفلسطيني يهتم لرأي الشارع الفلسطيني في قراراته حول الاجتماع الدولي؟.6

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

نعم
31.626.940.3

ى حد ماإل
21.823.518.6

لا
42.144.238.3

لا أعرف
4.65.52.9

هل تعتقد أن الرئيس الفلسطيني، وفريقه المفاوض، سيتمكنون من تحقيق انجازات تتعلق بالقضايا الوطنية .7

في الاجتماع الدولي؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

نعم
22.819.628.8

إلى حد ما
32.431.434.3

لا
39.843.033.7

لا أعرف
5.06.03.1

المفاوضات وقضايا الحل النهائي: القسم الثاني

ق أم تعارض الاقتراحات التالية؟ كحل نهائي للصراع بين الفلسطينيين والإسرائيليين، هل تواف.8

.1967عام ينص على دولتين لشعبين  وإنشاء دولة فلسطينية في حدود242حل نهائي قائم على القرار 

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
56.856.158.2

أؤيد إلى حد ما
14.113.215.7

أعارض إلى حد ما
4.84.35.6

أعارض
22.423.720.1

لا أعرف/ لا رأي 
1.92.60.4



20079تشرين أول أوراد

.1948ة البعض لأراضيحل لمشكلة اللاجئين قائم على السماح بعودة غالبية اللاجئين للضفة والقطاع مع عود

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
60.359.362.2

أؤيد إلى حد ما
14.514.315.1

أعارض إلى حد ما
4.24.34.2

أعارض
19.520.218.1

لا أعرف/ لا رأي 
1.42.00.4

تحت السيطرة الفلسطينية مع تقسيم القدس بحيث تكون القدس الغربية تحت السيطرة الإسرائيلية والشرقية 

.تبادل أحياء تهم كل طرف

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
29.330.527.1

أؤيد إلى حد ما
10.510.210.9

أعارض إلى حد ما
8.78.88.4

أعارض
50.048.852.1

لا أعرف/ لا رأي 
1.61.71.4

تفكيك المستوطنات مع تبادل بعض الأراضي لضم مستوطنات يهودية لإسرائيل وتجمعات فلسطينية في مناطق 

.لمناطق الدولة الفلسطينية1948

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
34.032.636.5

أؤيد إلى حد ما
15.414.916.3

أعارض إلى حد ما
7.17.46.5

أعارض
40.741.539.3

لا أعرف/ لا رأي 
2.83.51.3

هل تؤيد أم تعارض أن المفاوضات هي الطريقة الأفضل لإنهاء الاحتلال الإسرائيلي؟.9

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
49.645.656.9

أؤيد إلى حد ما
19.419.818.8

أعارض إلى حد ما
7.08.05.1

أعارض
23.926.419.2

لا أعرف/ لا رأي 
0.10.20.0



200710تشرين أول أوراد

هل تعتقد أنه بإمكان الإسرائيليين والفلسطينيين التعايش جنبا إلى جنب في حال تم تأسيس الدولة الفلسطينية .10

؟1967على أراضي 

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

نعم
29.427.133.7

إلى حد ما
24.424.723.7

لا
43.845.540.7

لا أعرف/ لا رأي 
2.42.62.0

تقييم المؤسسات والقيادات: القسم الثالث
2

كيف تقيم أداء المؤسسات التالية؟ هل تقيم أداءها على أنه جيد، متوسط، أم ضعيف؟.11

مؤسسة الرئاسة الفلسطينية§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
29.526.235.8

متوسط
30.532.127.6

ضعيف
36.136.535.4

لا أعرف/ ي لا رأ
3.85.21.2

مجلس الوزراء بقيادة سلام فياض§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
34.230.041.9

متوسط
27.128.824.0

ضعيف
30.129.730.8

لا أعرف/ لا رأي 
8.611.53.3

مجلس الوزراء بقيادة اسماعيل هنية§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
24.723.127.5

متوسط
18.418.119.1

ضعيف
50.650.151.5

لا أعرف/ لا رأي 
6.38.71.9



200711تشرين أول أوراد

المؤسسات الأمنية§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
22.518.929.1

متوسط
30.733.625.1

ضعيف
42.442.043.1

لا أعرف/ لا رأي 
4.55.52.7

المحاكم الفلسطينية§

قطاع غزةالضفة الغربيةعالمجمو

جيد
19.219.618.3

متوسط
23.725.121.0

ضعيف
47.444.253.3

لا أعرف/ لا رأي 
9.711.07.3

كيف تقيم أداء القيادات التالية؟ هل تقيم أداءها على أنه جيد، متوسط، أم ضعيف؟.12

)أبومازن(محمود عباس §

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
37.935.642.2

متوسط
29.730.827.6

ضعيف
29.229.528.8

لا أعرف/ لا رأي 
3.24.21.4

سلام فياض رئيس الوزراء§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
37.034.242.1

متوسط
29.329.728.5

ضعيف
25.425.026.2

لا أعرف/ لا رأي 
8.311.03.3

الوزراءاسماعيل هنية رئيس§

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
27.524.732.8

متوسط
21.320.922.0

ضعيف
46.448.243.1

لا أعرف/ لا رأي 
4.86.22.1



200712تشرين أول أوراد

كيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية بقيادة اسماعيل هنية في المجالات التالية؟ هل تقيم أداؤها على أنه جيد، .13

رأي؟متوسط، ضعيف، ام لا 

تطوير الأوضاع الاقتصادية. 1

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
11.711.811.6

متوسط
18.318.018.8

ضعيف
65.563.968.5

لا أعرف/ لا رأي 
4.56.31.2

توفير خدمات الكهرباء والماء. 2

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
20.118.722.7

متوسط
23.821.028.9

ضعيف
50.552.347.2

لا أعرف/ لا رأي 
5.68.01.2

توفير خدمات التعليم والصحة. 3

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
20.819.224.0

متوسط
24.923.028.3

ضعيف
49.451.246.1

لا أعرف/ لا رأي 
4.96.61.6

توفير فرص العمل. 4

قطاع غزةغربيةالضفة الالمجموع

جيد
5.96.45.0

متوسط
14.815.613.4

ضعيف
73.870.480.3

لا أعرف/ لا رأي 
5.47.61.4

تطوير أداء المؤسسات الحكومية . 5

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
12.913.711.4

متوسط
19.920.119.6

ضعيف
59.055.365.7

لا أعرف/ لا رأي 
8.210.93.2



200713تشرين أول أوراد

تكريس النزاهة في المعاملات المالية. 6

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
18.418.119.0

متوسط
17.817.618.1

ضعيف
54.352.258.2

لا أعرف/ لا رأي 
9.512.14.7

توفير الأمن الشخصي. 7

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
21.414.135.1

سطمتو
14.715.014.2

ضعيف
58.163.048.8

لا أعرف/ لا رأي 
5.87.91.8

توفير الأمن للمجتمع ككل. 8

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
20.013.032.9

متوسط
15.013.717.4

ضعيف
59.665.548.5

لا أعرف/ لا رأي 
5.57.81.2

لالتوجه نحو إنهاء الاحتلا. 9

قطاع غزةالضفة الغربيةلمجموعا

جيد
19.316.424.7

متوسط
16.716.716.9

ضعيف
56.957.755.3

لا أعرف/ لا رأي 
7.19.23.1



200714تشرين أول أوراد

كيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية بقيادة سلام فياض في المجالات التالية؟ هل تقيم أداؤها على أنه جيد، .14

متوسط، ضعيف، ام لا رأي؟

ر الأوضاع الاقتصاديةتطوي. 1

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
32.829.738.7

متوسط
32.835.527.7

ضعيف
28.427.230.5

لا أعرف/ لا رأي 
6.07.63.1

توفير خدمات الكهرباء والماء. 2

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
36.333.541.4

متوسط
31.932.231.2

عيفض
24.725.722.9

لا أعرف/ لا رأي 
7.18.64.4

توفير خدمات التعليم والصحة. 3

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
35.132.639.8

متوسط
34.035.631.0

ضعيف
24.824.525.2

لا أعرف/ لا رأي 
6.07.23.9

توفير فرص العمل. 4

زةقطاع غالضفة الغربيةالمجموع

جيد
19.016.124.4

متوسط
25.327.820.6

ضعيف
49.248.051.5

لا أعرف/ لا رأي 
6.58.13.5

تطوير أداء المؤسسات الحكومية. 5

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
21.920.324.9

متوسط
31.633.927.1

ضعيف
37.834.743.4

لا أعرف/ لا رأي 
8.811.04.6



200715تشرين أول أوراد

تكريس النزاهة في المعاملات المالية. 6

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
23.619.930.7

متوسط
27.628.226.6

ضعيف
39.540.138.4

لا أعرف/ لا رأي 
9.211.84.3

توفير الأمن الشخصي. 7

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
19.417.323.3

متوسط
25.225.524.7

ضعيف
48.849.347.8

لا أعرف/ لا رأي 
6.78.04.2

توفير الأمن للمجتمع ككل. 8

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

جيد
17.814.823.4

متوسط
26.126.425.5

ضعيف
49.450.547.3

لا أعرف/ لا رأي 
6.88.33.8

لالتوجه نحو إنهاء الاحتلا. 9

قطاع غزةفة الغربيةالضالمجموع

جيد
21.016.030.4

متوسط
24.623.926.0

ضعيف
46.049.838.9

لا أعرف/ لا رأي 
8.410.34.7

هل ترى أن الفجوة بين الضفة الغربية وقطاع غزة تتعمق أم تتناقص؟.15

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

تتعمق
71.972.570.8

تتناقص
23.522.325.9

لا أعرف/ لا رأي 
4.65.23.3



200716تشرين أول أوراد

هل تعتقد أن اي من حماس أو فتح قادرة بشكل أكبر على إخراج الشعب الفلسطيني من محنته الحالية؟.16

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

حماس أكثر قدرة
12.212.212.1

فتح أكثر قدرة
35.034.036.7

أي منهما لا يستطيع
48.448.748.0

لا أعرف/ أي لا ر
4.45.13.2

هل ترى أن المجتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟.17

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

الاتجاه الصحيح
19.820.718.3

الاتجاه الخاطئ
70.868.275.7

لا أعرف/ لا رأي 
9.311.16.0

ينيةالانتخابات الفلسط: القسم الرابع

أي قائمة وطنية نسبية (تحويل النظام الانتخابي من نظام مختلط تعارض قرار الرئيس الفلسطينيهل تؤيد أم.18

إلى نظام  نسبي كامل يقوم على دائرة وطنية واحدة للضفة وغزة؟) وقوائم لكل دائرة

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
50.948.655.1

أؤيد إلى حد ما
11.411.211.8

أعارض إلى حد ما
6.16.74.8

أعارض
30.231.927.0

لا أعرف/ لا رأي 
1.51.61.3

هل تؤيد أم تعارض إجراء انتخابات تشريعية في أقرب وقت ممكن؟.19

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
64.462.468.1

أؤيد إلى حد ما
7.78.66.0

أعارض إلى حد ما
2.72.92.3

أعارض
24.725.323.5

لا أعرف/ لا رأي 
0.60.90.1



200717تشرين أول أوراد

وقت ممكن؟  أقربهل تؤيد أم تعارض إجراء انتخابات رئاسية في .20

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

أؤيد
65.762.272.3

أؤيد إلى حد ما
7.38.05.9

أعارض إلى حد ما
2.62.91.9

أعارض
23.826.019.7

لا أعرف/ أي لا ر
0.60.90.0

لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التي ترشحت للانتخابات السابقة .21

ستنتخب؟

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

قائمة حركة فتح
40.236.946.3

)وتمثل حركة حماس(الإصلاح والتغيير 
15.415.614.9

والتي تمثل الجبهة الشعبية (هيد أبوعلي مصطفى الش

)لتحرير فلسطين

3.53.82.9

مصطفى البرغوثي والمستقلين (قائمة فلسطين المستلقة 

)بدعم من المبادرة االوطنية الفلسطينية

3.33.62.9

)بقيادة سلام فياض(قائمة الطريق الثالث 
1.21.21.0

)مستقلينتمثل(الحرية والعدالة الاجتماعية 
0.70.60.9

والتي تضم حزب الشعب والجبهة (قائمة البديل 

)الديمقراطية وفدا

0.50.70.0

)التحرير العربيةوالتي تمثل جبهة (الشهيد أبو العباس 
0.50.60.4

قائمة الحرية والاستقلال
0.40.30.7

قائمة العدالة الفلسطينية
0.40.30.4

)وعد(دالة والديمقراطية الائتلاف الوطني للع
0.00.00.1

لم أقرر من سأنتخب
14.115.910.7

لن انتخب
19.920.518.7



200718تشرين أول أوراد

لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية ستنتخب؟.22

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

محمود عباس
21.020.422.3

مروان البرغوثي
19.419.519.2

اسماعيل هنيه
14.012.816.4

سلام فياض
5.34.76.5

مصطفى البرغوثي
5.15.54.4

محمد دحلان
2.60.36.9

ناصر الدين الشاعر
1.31.51.1

محمود الزهار
1.11.50.5

بسام الصالحي
0.40.50.2

)ابوليلى(قيس عبدالكريم 
0.30.50.0

لم أقرر من سأنتخب
12.214.67.8

لن انتخب
17.118.314.8

لو انحصرت المنافسة بين كل من محمود عباس واسماعيل هنية، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟.23

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

محمود عباس
46.944.451.6

اسماعيل هنيه
22.021.423.2

لم أقرر من سأنتخب
10.812.47.8

لن انتخب
20.321.917.4

لو انحصرت المنافسة بين كل من اسماعيل هنية ومروان البرغوثي، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟.24

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

مروان البرغوثي
53.051.156.6

اسماعيل هنيه
20.219.721.2

لم أقرر من سأنتخب
9.010.26.8

لن انتخب
17.819.015.4



200719تشرين أول أوراد

المنافسة بين كل من سلام فياض واسماعيل هنية، فأيهما تختار لمنصب الرئاسة؟لو انحصرت .25

قطاع غزةالضفة الغربيةالمجموع

سلام فياض
44.241.948.3

اسماعيل هنيه
24.523.725.9

لم أقرر من سأنتخب
10.912.77.5

لن انتخب
20.521.618.4



200720تشرين أول أوراد

):2(ملحق 

توزيع العينة

(%)النسبةوضع اللجوءالنسبة مكان السكنالنسبة المنطقة 

46.8لاجئ38.5مدينة65.0الضفة الغربية

53.2غير لاجئ35.5بلدة/ قرية 35.0قطاع غزة

(%)النسبةقطاع العمل26.0مخيم (%)النسبةالمحافظة

26.4الحكوميالقطاع(%)النسبةالجنس7.1جنين 

50.5الخاص القطاع 50.4ذكر 4.5طولكرم

23.1غير ذلك49.6أنثى2.6قلقيلية

(%)النسبةالمستوى التعليمي(%)النسبةالحالة الاجتماعية9.1نابلس

933.3أقل من (المرحلة الإعدادية 24.5عز باء/ أعزب 2.0سلفيت

)سنوات دراسية70.6ة/ متزوج 1.3طوباس

33.9سنة 12-9(المرحلة الثانوية 4.9غير ذلك7.8رام االله

)دراسية(%)النسبةالوظيفة/ المهنة 9.8القدس

32.7أكثر من (مرحلة ما بعد التوجيهي10.8عمال1.3أريحا

)سنة دراسية15.912موظفون5.2بيت لحم

(%)النسبةالفئات العمرية1.1مزارعون14.3الخليل

3040.5-4.418تجار6.3جباليا

4024.6-1.031متخصصون12.6غزة

4034.9أكثر من 4.7حرفيون4.9دير البلح

(%)النسبة)وصف المستطلع(الدخل11.4طلاب7.0خانيونس

12.1جيد أو أكثر36.4ربات بيوت 4.2رفح

51.5متوسط12.9بلاعمل

36.4ضعيف1.5متقاعدون
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